



**Управление Федеральной антимонопольной службы  
по Республике Хакасия**

**Пресс-релиз**  
29.07.2022 года

**В Хакасии возле школы и детсадов рекламируются электронные  
сигареты**

*Хакасское УФАС России возбудило рекламное дело*

**На центральных улицах Абакана и Черногорска рекламируются курительные принадлежности и устройства для потребления никотиносодержащей продукции. Речь о магазинах, продающих вейпы и электронные сигареты. Причем в городе угольщикова рекламный баннер размещен в шаговой доступности от детских образовательных учреждений: рядом находятся СОШ № 19, детсады «Росинка», «Радуга» и спорткомплекс «Нептун».**

*- На проблему обратили внимание администрация черногорской школы и родители учащихся, - рассказала Ксения Лебедева, руководитель регионального антимонопольного Управления. – Они пожаловались в Совет депутатов г. Черногорск. Дело взято на контроль и в УФАС, и в прокуратуре города. Мы выяснили, что размещает эту рекламу зарегистрированный в столице Хакасии предприниматель. Баннеры установлены на ул. Космонавтов в Черногорске и ул. Щетинкина в Абакане.*

Закон запрещает рекламировать курение табака и никотиносодержащей продукции. За это ИП грозит штраф – от 10 до 20 тыс. рублей.

18 августа в 14.00 в Хакасском УФАС России состоится первое заседание по этому делу.

